



(Ne)poznati svetac tjedna

Sveta Faustina

Ime: Faustina Kowalska

Rođenje: Lodz, 25.8.1905. g.

Smrt: Kraków, 5.10.1938. g.

Zanimanje: redovnica

Zanimljivost: S dvanaest godina ušla u samostan.

Tijekom 13 godina provedenih u samostanu, imala je brojne izvanredne milosti poput dara kontemplacije, skrivene stigme, proricanja, čitanje ljudskih srdaca i slično. Kada je umirala od tada neizlječive tuberkuloze, posljednje riječi bile su joj: "Gospodine, nadišli ste sva moja očekivanja!" Potaknut njenim mističnim napucima, Ivan Pavao II. je ustanovio svetkovinu Božjeg milosrđa.

Zaštitnica: djevojaka i mladića koji žele u samostan, kuhara, vrtlara

Spomendan: 5. listopada

inFORMACIJE

Euharistijska slavlja na KBF-u

Utorkom, srijedom i četvrtkom u 7.25h u studentskoj kapeli Ispovijed i razgovor s duhovnikom ponedjeljkom i četvrtkom od 12:45 do 13:30 u studentskoj kapeli.

Razgovor sa članovima Studentskog zbora


Ponedjeljkom od 12:45 do 13:30 u prostoriji B5 članovi Studentskog zbora stoje na raspolaganju studentima. U tom periodu studenti mogu pristupiti ukoliko imaju nekakav problem ili prijedlog.

Euharistijska slavlja za studente grada Splita

u organizaciji udruge SKAC, svakoga petka u crkvi Gospe od Zdravlja u 20:30h.

Effata

program cjelovite kršćanske formacije. Prijave i više informacija na skac.st@gmail.com

LiST je tiskan potporom Studentskog zbora Sveučilišta u Splitu. 

Urednik: **Darko Rapić**

Grafički obradio: **Marko Grgić**

Za sve ostale informacije možete se obratiti na: studentskilist@gmail.com

List Studenata Teologije

GODINA VIII :: studeni 2014. :: BROJ 2. (34)

JUBILARNI XX. SIMPOZIJ

Pretprošloga tjedna u velikoj dvorani Katoličkog bogoslovnog fakulteta Sveučilišta u Splitu održan je XX. međunarodni teološki simpozij na temu *Laička država - religija - crkva: od ideologizirane neutralnosti do prostora dijaloškog suživota*. Za razliku od prošlih godina, simpozije je trajao dva dana. Simpozij je otvoren u četvrtak, 23. listopada u 17 sati, a zatvoren u petak, 24. listopada u večernjim satima. Prvog dana održano je predavanje Hrvoja Špehara iz Zagreba, a potom su prof. Nikola Bižaca i prof. Nediljko Ante Ančić predstavili zbornik radova prošlogodišnjeg simpozija.

U petak je o laičnosti i religijskoj slobodi govorio prof. Luca Diottalevi iz Rima, nakon čega je prof. Ante Vučković progovorio o laičnosti u C. Taylora i J. Maclurea. Tema laičnosti nastavila se s prof. Nenadom Malovićem iz Zagreba, koji je govorio o prilikama i zabludama laičnosti. Sa svojom temom na simpoziju je sudjelovao prof. Ivan Jakulj iz Splita, te gosti prof. Elzbieta Osewska iz Varšave, Jozef Stala iz Krakova i Martin Jaggle iz Beča. U večernjim satima uslijedila



je završna rasprava, a simpozij je zatvorio dekan prof. Ante Mateljan.

Na samom simpoziju prisustovalo je relativno malo studenata, što je pomalo zabrinjavajuća činjenica. Unatoč pozivima, studenti nisu bili previše zainteresirani za ovogodišnju temu, posebice laici. Iako se tema ticala laika, prošle godine ipak je bio veći odaziv.

No, iznenađujuće je da su dio simpozija popratili maturanti Nadbiskupijske klasične gimnazije don Frane Bulića.

Neki od njih, vjerujemo, od sljedeće će akademske godine biti i dio našeg fakulteta.

U ovom broju Lista Studenata Teologije donosimo kratak intervju s Agnieszkom Skowronek. Ona nam se potrudila objasniti studijski program vjerskog turizma kojeg studira. Tako i u drugom broju nastavljamo sa povezivanjem s Poljskom. Ovaj broj obogaćujemo s novim zanimljivostima, novim (ne)poznatim poljskim svecem tjedna, ali i s nekoliko narodnih poslovice. Do sljedećeg broja za dva tjedna pozdravlja vas uredništvo LiST-a. Live long and prosper!

Urednik

Intervju s Agnieszkom

Bok Agnieszka, hvala ti što si pristala na intervju za naš LiST. U samom uvodu, možeš li nam se predstaviti?

- Ja sam Agnieszka Skowronek. Poljakinja sam i dolazim iz Krakova. Studiram vjerski turizam na teološkom fakultetu Ivana Pavla II i trenutno sam četvrta godina. Volim putovanja i jako volim gledati filmove.

Spomenula si da studiraš religijski turizam. Što je to?

- Pored teologije, na fakultetu postoje razne specijalizacije poput katehetike, kršćanske kulture, vjerskog turizma... Studij vjerskog turizma tek je od ove akademske godine postao odvojeni smjer, a do tada je bio u sklopu same teologije. Kako je sada studij uređen, ne znam, ali do sada nije bilo razlike sa, primjerice, Natalijevim katehetskim smjerom. Imale smo skoro sve iste predmete. Oni koji su izabrali vjerski turizam ima nekoliko posebnih predmeta: pastoral, moral, kanon i seminar. Postoje i dvije monografije po izboru. Ja sam polagala predmet Povijest morskog turizma i Turizam i hodočasništvo.

Koje su razlike u stečenim zvanjima?

- Trenutno novi sustav vjerskog turizma ima drugačije predmete, ali ne znam kako to sad izgleda. Do sada je bilo nekoliko razlika po predmetima, a najviše je razlike u praksi, naravno. Natalia predaje u školi, a ja ću primjerice raditi u nekom hotelu ili brodu na rijeci Visli pored dvorca Wawela. Što se tiče same titule, sa završenim fakultetom dobivam zvanje magistricе religijskog turizma.

Čitali smo u prošlom broju LiST-a Natalijin razlog dolaska u Hrvatsku. Zbog čega si ti ovdje?

- Prije deset godina sam bila u Splitu i jako sam se zaljubila u ovaj grad. Kad sam čula da Natalija želi ići studirati ovdje preko Erasmusa morala sam i ja doći ovdje.

Kako se za sada snalaziš ovdje?

- Iskreno, malo sam zagubljena, ha, ha! Ali ljudi su ovdje jako dragi i puno mi pomažu.

Agnieszka, hvala ti na razgovoru i tebi, naravno, želimo puno uspjeha u ovom semestru!

Poljske narodne poslovice:

- Grijeh traži zatvorene oči.
- Nije mudar onaj koji mnogo zna, već onaj koji zna što mu je potrebno.
- Sreća pamet uzima, a nesreća je vraća.

JESTE LI ZNALI?

- U blizini Krakova, u gradu Weliczka nalazi se rudnik soli koji je postao pravi podzemni grad. U rudniku se nalazi od soli napravljena kapela blažene Kinge, a nalazi se na dubini od 200 metara.
- Na grbu Varšave od 14. stoljeća nalazi se sirena koja drži mač i štit. Legenda kaže da je varšavska sirena jedna od dvije sestre sirene iz Baltičkog mora. Sirena je rijekom Vislom doplivala do Varšave, a kao zahvala ribaru koji ju je spasio iz mreže nekog trgovca obećala je da će štititi njega i grad. Njena se 'sestra' nastanila u Kopenhagenu gdje ju i danas možete vidjeti na ulazu u luku.
- Poljaci se jako ponose svojim medenjacima koji su opako začinjeni svim i svačim - od papra do cimeta. To je dokaz da je Poljska nekad bila moćna država koja si je mogla priuštiti obilan uvoz začina iz Azije. Tijesto za prave tradicionalne medenjake, nakon što je zamiješeno, odležava 2 godine.



Kapela blažene Kinge napravljena od soli